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Leia:
A primavera
A primavera, Nengetus cinereus, é da familia Tyrannidae, parente do bem-te-vi, suiriri e risadinha, possuindo também duas subespécies. É uma ave de porte pequeno, chegando a ter 22 cm, com cauda preta e penas cinzas e brancas, que destacam os olhos avermelhados quando adultos. 

Sua alimentação é baseada em insetos e anfíbios, chegando a incluir peixe na dieta. 
A ave costuma viver em pares, mas também é comum habitar zonas urbanas. Tem o costume de dormir em lugares abrigados e quando levanta voo é visível ver uma faixa branca nas asas. 

A espécie é vista em quase todo Brasil estando presente também em outros países da América Latina, como Uruguai, Argentina, Paraguai e Bolívia. 

Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Com corte e adaptação).
Questão 1 – Em “A primavera, Nengetus cinereus, é da familia Tyrannidae [...]”, as vírgulas: 
(     ) indicam um aposto. 
(     ) indicam um vocativo. 
(     ) indicam um adjunto adverbial. 
Questão 2 – Na passagem “[...] parente do bem-te-vi, suiriri e risadinha [...]”, a vírgula assinala:
(     ) uma omissão. 
(     ) uma enumeração. 
(     ) um deslocamento. 
Questão 3 – Na parte “Sua alimentação é baseada em insetos e anfíbios, chegando a incluir peixe na dieta.”, a vírgula antecede um verbo na forma de: 
______________________________________________________________________________
Questão 4 – No segmento “A ave costuma viver em pares, mas também é comum habitar zonas urbanas.”, a vírgula é:
(     ) proibida. 
(     ) facultativa. 
(     ) obrigatória. 
Questão 5 – O trecho abaixo foi transcrito sem a vírgula. Coloque-a: 
“A espécie é vista em quase todo Brasil estando presente também em outros países [...]”
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